



Φ. ΣΤΑΘΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. Οχήματα καθαριότητας
Απορριματοφόρα τύπου περιστρεφόμενου
τυμπάνου της σειράς M4 - M24 CE

*η βέλτιστη λύση για την
μηχανική αποκομιδή απορριμμάτων*

ΦΙΛΩΤΑΣ ΣΤΑΘΗΣ ΑΤΕΒΕ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ - ΕΥΟΣΜΟΣ
Τ.Κ. 562 24 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - Τ.Θ. 33529
ΤΗΛ. 2310 763102 - ΦΑΞ: 2310 761633
ΜΑΗ: 53972/82/03/0016 - ΔΟΥ: ΘΛΕΘΕΣ/ΚΗΣ
Α.Φ.Μ. 091358551

Φ. ΣΤΑΘΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Από το 1965 Ελληνική Πρωτοπορία στις ειδικές Κατασκευές



ΤΑ ΠΕΝΤΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

του απορριμματοφόρου τύπου περιστρεφόμενου τυμπάνου "ΣΤΑΘΗΣ" της σειράς M

1. ΙΣΧΥΡΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΑΣΦΑΛΗΣ ΕΔΡΑΣΗ - ΟΜΟΚΕΝΤΡΗ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ - ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ

Η ισχυρή κατασκευή του τυμπάνου με ειδικά χαλυβδοελάσματα, πυκνές λάμες ελικώσεων, η ασφαλής έδραση του και στήριξη του εμπρόσθιου άξονα με συγκολλημένη βάση πυραμοειδούς διαμόρφωσης στο τύμπανο και η ομόκεντρη περιστροφή του σε σπαστό ρουλεμάν που εξουδετερώνει τους κραδασμούς, σε συνδυασμό με την πρωτοποριακή γεωμετρία στο σχεδιασμό της απόληξης του τυμπάνου με άνοιγμα κώνου και ισχυρές τριγωνικές διατομές στο τέλος των ελικώσεων, προσδίδουν τα τελειότερα λειτουργικά χαρακτηριστικά στην υπερκατασκευή της σειράς "M".

2. ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΣΥΜΠΙΕΣΗ ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΔΥΝΑΤΟ ΒΑΘΜΟ

Με το κογχύλι της οπίσθιας θύρας σε μορφή κώνου με σπειροειδές πτερόγιο ελίκωσης κατάλληλα ενισχυμένο, να επεκτείνεται βαθιά μέσα στο περιστρεφόμενο τύμπανο, επιτυγχάνεται στο μέγιστο η ομοιόμορφη συμπίεση.

3. ΔΙΠΛΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΜΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ

Με ένα ανεξάρτητο κλειστό κύκλωμα υψηλής υδραυλικής πίεσης, αποτελούμενο από τα βέλτιστα τεχνολογικά στοιχεία, για την κίνηση του υδραυλικού κινητήρα της περιστροφής του τυμπάνου, και ένα για τις κινήσεις της οπίσθιας θύρας, των γάντζων και του ανυψωτικού μηχανισμού, η υπερκατασκευή έχει τη δυνατότητα να καταπονείται κατά το ελάχιστο, μεταβαλλόμενες κατ' επιθυμία, μέχρι το ανώτατο σημείο φόρτωσης, αποφεύγοντας έτσι ανεπιθύμητες διαρροές ή πτώσεις πίεσης.

4. ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΑΝΥΨΩΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ

Οι υπερκατασκευές περιστρεφόμενου τυμπάνου της σειράς "M" συνεργάζονται με τους ίδιες κατασκευές ανυψωτικών μηχανισμούς που ανυψώνουν υδραυλικά και τους κάδους 120-360 λίτρων, με κατάλληλα κινούμενο φορέα που ανεβοκατεβαίνει και παγιδεύει και το μικρότερο κάδο σε κάθε δυσμενή θέση, από το επίπεδο της οδού (ανηφόρα - κατηφόρα - κλίση κ.λ.π.).

5. ΑΘΟΥΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Χάρη στη στιβαρή στήριξη, στη χρησιμοποίηση εδράνων κύλισης (ρουλεμάν) υψηλών προδιαγραφών και γραναζοτροχού μετάδοσης κίνησης στην καδένα ειδικής διαμόρφωσης, σωστή λίπανση αλλά και καθιερωμένο έλεγχο εκκεντρότητας κατά την κατασκευή, επιτυγχάνεται λειτουργία της υπερκατασκευής με χαμηλό θόρυβο.



HELLENIC REGISTER OF SHIPPING
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΝΗΟΓΩΜΩΝ
ΜΕΜΒΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
MEMBER OF HELLENIC REPUBLIC

ATTIFICATION OF REGISTRY AND FILING OF TECHNICAL DOCUMENTATION

Αριθμός Εγγραφής
Registration Number: **118987/AVK**

Όνομα Κατασκευαστή: **ΣΤΑΘΗΣ & ΣΑ Ο.Ε.**
Name of Manufacturer: **KARAKOZI ANTIKATHYTOY I. SEDA EYKOSMOI ORESSALONNI**

Διεύθυνση: **ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΟΔΟΣ, ΣΥΝΤΑΚΤΕΙΟ, ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΙΣ**
Address: **ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΟΔΟΣ, ΣΥΝΤΑΚΤΕΙΟ, ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΙΣ**

Τύπος Μηχανής: **ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΥ ΤΥΜΠΑΝΟΥ ΜΑΜΕ**
Type of Machinery: **REVOLVING DRUM TYPE**

Παραγωγή: **ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ**
Description: **SUPERSTRUCTURE OF REFUSE COLLECTION VEHICLE**

Βεβαιώνεται ότι ο αριθμός αναγραφόμενης κατασκευαστικής απόδειξης πληροί τις απαιτήσεις στον τίτλο ή το κατάστημα της αρμοδιότητας που αναφέρεται στο έγγραφο. **ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΗΟΓΩΜΩΝ**, τον Τίτλο Φορέα που ως συντάκτης τίτλου Μηχανής, **ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΗΟΓΩΜΩΝ** του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, οι οποίες καταλαμβάνουν ή είναι υπαχθείν στην Παράγραφο IV του Προεδρικού Διατάγματος 377/83, είναι έγκυρα ή είναι από 1η Ιανουαρίου 1983.

Ο Τίτλος αυτής Φορέας αρμοδιότητας με τον αριθμό: **68/CV20.8/87**

Το έγγραφο Βεβαιώσεων εμβάλλεται στο πλαίσιο της κατασκευής του οχήματος **88/293/ΕΟΚ**.
The number is issued in the context of the approval of Directive 88/293/EEC.
91/268/ΕΟΚ, **93/44/ΕΟΚ** και **93/68/ΕΟΚ** του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, οι οποίες καταλαμβάνουν ή είναι υπαχθείν στην Παράγραφο IV του Προεδρικού Διατάγματος 377/83, είναι έγκυρα ή είναι από 1η Ιανουαρίου 1983.

Το έγγραφο Βεβαιώσεων εμβάλλεται στο πλαίσιο της κατασκευής του οχήματος **88/293/ΕΟΚ**.
The number is issued by the HELLENIC REGISTER OF SHIPPING under the reference number **12487/179** του Υπουργείου Ναυτιλίας.
12487/179 of the Ministry of Shipping.

Η αρμοδιότητα του Φορέα αυτής είναι: **01.07.2002**
The date of the accreditation is valid until: **30.06.1997**

Για τον ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΗΟΓΩΜΩΝ
MEMBER OF HELLENIC REPUBLIC
ΑΥΤΟΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ



ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΛΥΣΤΗΡΙΟ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΥΨΗΛΗ ΠΙΕΣΗ ΜΕ ΚΡΥΟ ΚΑΙ ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ

Το αυτοκίνητο πλύσεως κάδων απορριμμάτων είναι ένα όχημα σχεδιασμένο από την εταιρεία μας και αποτελείται από συγκροτήματα υπερσύγχρονης τεχνολογίας, κατάλληλο για λειτουργίες πολλαπλών χρήσεων όπως:

- Η πλύση όλων των τύπων κάδων, μεταλλικών η πλαστικών, χωρητικότητας 120-1100 λίτρων με κρύο και ζεστό νερό, με δυνατότητα χρήσεως και απολυμαντικού υγρού, και με προαιρετική δυνατότητα λειτουργίας και εν κινήσει.

- Η πλύση οδοστρωμάτων, η πλύση με την υψηλή πίεση με πιστόλι, η πυρόσβεση που αποτελεί ξεχωριστή διάταξη με ανεξάρτητη αντλία και εκτυλίκτρια πυροσβεστικού κανάβινου σωλήνα, το πότισμα με ελεύθερη ροή.

Η κατασκευαζόμενη από την εταιρεία μας τεχνολογικά εξελιγμένη υπερκατασκευή πλύσεως κάδων απορριμμάτων, τοποθετείται σε όλα πλαίσια φορτηγά αυτοκίνητα γνωστών εργοστασίων.

Το ολοκληρωμένο όχημα αποτελεί ένα ενιαίο, καλαίσθητο, κλειστό και άψογα λειτουργικό σύνολο. Το αυτοκίνητο πλύσεως κάδων έχει διαστάσεις σύμφωνα με του εκάστοτε πλαισίου που δίνονται από την έγκριση τύπου του κατασκευαστή, με οπίσθια πρόβολο επιτρεπόμενη, σύμφωνα με τους Κανονισμούς της Διεύθυνσης του Υπ. Συγκοινωνιών.

Για τον καθορισμό του χρόνου πλύσης ανάλογα με την χωρητικότητα των δεξαμενών καθαρού νερού, σε συνδυασμό με την παροχή της αντλίας υψηλής πίεσης, τις κεφαλές και τα ακροφύσια που χρησιμοποιούνται, ο χρόνος πλύσης αυξομειώνεται ώστε να επαρκεί για την πλύση εσωτερικά - εξωτερικά των κάδων.



Φ. ΣΤΑΘΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Από το 1965 Ελληνική Πρωτοπορία στις ειδικές Κατασκευές

ΟΧΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΟΣ - ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ

ΚΑΡΑΟΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1 - 562 24 ΕΥΟΣΜΟΣ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

ΤΗΛ. 763.102 - FAX: 761.633

